

“修身行善,明礼守法”也是生产力 荥阳:精神文明助推经济社会发展

本报讯 一气儿涌现出3个“中国好人”、2个河南省道德模范、1个河南好人,两个村同时荣获“全国文明村”,连续5年举办感动人物评选,连续荣膺“河南十大爱心集体、中国慈善城市推动者、中华慈善奖”荣誉称号……在近日召开的全省农村精神文明建设工作经验交流会上,荥阳这个“特别有温度”的地方,再次引起了众人的关注。

“层出不穷的‘农民精神文明硕果’得益于荥阳正在大力开展的‘修身行善,明礼守法’全民行动。”荥阳市委书记宋书杰说。2015年4月以来,荥阳以培育和践行社会主义核心价值观为主线,运用优秀传

统文化资源优势,全面启动实施了“修身行善,明礼守法”全民行动,确立了公民素质提升工程、干部尚德养廉工程、文明创建推进工程、美德少年培育工程、法治城市促进工程、诚信体系建设工程、和美环境营造工程、优秀文化传承工程、志愿服务普及工程、全民慈善工程“十大工程”,以增强群众文明素养和法治意识,激发各级党员干部干事创业劲头。

如今,很多游客到荥阳参观游览的同时,也会到荥阳“廉苑”走一走。在原有刘禹锡公园基础上,荥阳围绕干部“修德”养廉,于去年打造了集展示、宣传、教育、警

示等多功能于一体的廉政文化示范基地。

为增强群众认知度,编印“修身行善,明礼守法”全民行动大众读本和干部读本10万册;在荥阳市属媒体设置修身专栏,制作公益宣传片,建立“修身”微信公众号,大力宣传全民行动的目的、意义和先进典型、先进经验。按照“一镇一特色,一行业一主题,一村一特点”,通过“特色项目”建设、“感动荥阳十大人物”评选、“争做文明荥阳人”等活动牵引,分类分段协调推进。

持续开展的“修身行善,明礼守法”全民行动,也为经济社会发展营造了良好氛围,在新型城镇化建设、国家卫生城市复

审、省级文明城市复检、大气污染治理等各项重点工作、中心工作中,荥阳广大干部群众攻坚克难、拼尽全力,经济社会发展连续晋位升级。荥阳市1月至10月公共财政预算收入完成32.6亿元,增长31.6%;荣膺2016年度中国综合实力百强县市第60位、最具投资潜力百强县市第31位;2016年度中国工业百强县市第47位;2014年、2015年连续两年荣获河南省经济社会发展综合目标考核前三名,2015年度郑州市综合考核第一名。

郑报融媒记者 姚辉常
通讯员 任学军 蒋士勋

真操实练 提高专业管养水平 争先创优 建设生态宜居郑东

郑东新区兴东绿化开展精细化管理示范段比赛



兴东绿化工作人员进行绿化养护

本报讯 “枝叶茂密,整齐一致,这条路段的绿篱修剪得很不错。”“最近天气干燥,如果游客不小心掉了烟头,容易引发安全隐患,这片芦苇咱要立即割除。”……近日,为了更好地进行生态文明城市建设,河南省郑州新区建设投资有限公司下属子公司郑州郑东新区兴东园林绿化工程有限公司举办了精细化管理示范段比赛,鼓励各绿化管养部对各自管养区域内的道路和游园进行美化提升,全面提高郑东新区生态环境品质。记者实地踏访看到,在绿化工人们精心呵护下,郑东新区的道路绿化景观越来越“养眼”了。

郑报融媒记者 康迪 通讯员 郑冰 谢鑫 文/图

不看图标和数据现场考核打分

据了解,这是兴东绿化公司举办的首届精细化管理示范段比赛。为了迎接此次比赛,兴东绿化公司七个管养部门自年初就开始积极准备,对管养区域进行全面检查、维护,自我鞭策、展现完美。比赛前期,由各管养部门分别自选两个示范段参赛,其中包括一段示范道路和一段示范游园。

与以往考核不同,为切实提升园林绿化工作水平,让精细化管理效果更加直观,让比赛更加公平公正,此次比赛不再看数据和图标,兴东绿化公司特邀市政园林局相关人员成立了精细化管理示范段比赛专项推动组,由专业技术人员组成的裁判评分小组从景观效果、植物长势、苗木修建、病虫害防护、绿地维护等方面严格考评,以现场评分的方式对各参赛示范段进行综合考量。

示范游园与示范道路打造精致城区

比赛当天,记者跟随裁判评分小组来到各参赛公园与街道,一路下来深入其中才发现,郑东新区的绿化面积之大、管养标准之高,真是令人惊叹。运河两岸鳞次栉比的高层楼宇相映成趣;熊儿河水清岸绿;熙熙攘攘的郑州东西广场上,高低起伏的绿植、呈几何图形的花卉彩练、层次分明的各色树种,成为高铁窗外最美的风景……一处处公园如同城市“绿肺”,让这片区域的居民享受着“富氧生活”。市民出门几百米,就会有一个街头游园或绿地,人们的休闲、娱乐更加方便。

经过一天的比赛,郑州高铁东西广场3号地(心怡路西侧绿地),郑州之林、湿地公园、熊儿河南岸

(农业路至东风路)分别获得优秀绿化园区一、二、三等奖;龙湖外环南路(众意路至如意东路),金水路(民生路至东风路),康宁街(东风路至中兴路)分别获得精品绿化道路一、二、三等奖。

多年来,兴东绿化公司一直秉承着“俯首甘当铺路石,管养事业无止境”的态度,着力对重点道路、重点区域进行景观提升,以超越CBD区域绿化项目的劲头强势崛起,得到了市民的普遍认可和赞扬。再将目光投向郑东新区高铁站外,开阔的广场上整齐地排列着一块块草皮、一排排树木,每到花期到来时,微风下朵朵娇艳的花儿随风摆动、波浪起伏,令人叹为观止。

金水区400位环卫工喜获过冬物品

本报讯 12月5日是国际志愿者日,金水区团委联合辖区内河南大行汽车集团有限公司、郑州市天明质量认证咨询有限公司、郑州西斯达教育集团等25家爱心企业举行“关爱环卫工人 共建美好家园”活动,为400多名马路天使筹集了价值8万元的棉衣、棉裤、手套等过冬物品。

该活动的举行,标志着金水区历时3个月的万名志愿者志愿服务活动启动。
郑报融媒记者 王翠
通讯员 王倩文/图



粮油棉被报卡统统送

“惠济慈善村村行”送温暖

本报讯 近日,“惠济慈善村村行”活动走进迎宾路街道办事处,惠济区政府党组成员、区慈善总会会长申慧,区民政局党组副书记、区慈善总会副会长陈东亮等向迎宾路街道办事处50户贫困家庭发放食用油、大米及棉被等救助物品,同时为辖区低保家庭免费赠送2017年全年郑州晚报报卡。

郑报融媒记者 刘怡辰 通讯员 孙苑媛

登封第三轮公车拍卖

成交价最高2.8万元,最低600元

本报讯 登封市公务用车制度改革处置车辆第三场拍卖会日前举行,起拍价最高的车辆“桑塔纳”从1万元拍至2.8万元,成为当场拍卖会最高成交价。起拍价最低的车辆“解放”从200元拍至600元,成为最低成交价车辆。

此次参拍公车共112辆,起拍价格从200元到1万元不等,共有160余人办理报名手续。首辆竞拍车辆为2009年5月注册登记的桑塔纳,起拍价为9000元,经过多轮竞拍,以2.6万元成交。另一辆桑塔纳拍得2.8万元,成为当天最高成交价。

郑报融媒记者 袁建龙
登封时报 高鹏敏

新密荣获美育示范县(市)

两所学校被评为美育示范校

本报讯 记者从近日召开的郑州市学校美育工作推进会上获悉,新密市被评为郑州市首批美育示范县(市)区,新密市第一初级中学、新密市直三小被评为美育示范校。

近年来,新密市教育局围绕“一切为了学生发展”这一核心理念,以艺术教育为突破口,确立“以艺审美、以艺辅德、以艺启智、以艺健体”的艺术教育目标,以艺术教育实验县项目为依托,以评价激励为手段,以各项艺术教育展演活动为载体,加大美育投入,提升教师素质,积极开展课程改革,不断提高美育水平,有效促进了学生的全面发展。

记者了解到,2016年新密市投资697.42万元为130所中小学装配网络多媒体教学设备130套,实现了全市义务教育学校(包括教学点)精品录播教室、简易录播教室全覆盖,实现城乡网络互通、优质教育资源共享。投资124万元为8所中小学配备全套的室外音响设备,建立了编制齐全的管乐团、民乐团、弦乐团。根据美育工作需要,先后面向社会公开招聘事业编制美育教师44名,不断提高美育教师的业务素质和教学水平。

郑报融媒记者 顾翔 通讯员 陈玉锋